
Заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију Дамјан Јовић и помоћници
Зоран Бојовић, Дејан Павићевић и Слађана Марковић Стојановић боравиће данас,
16. јуна, на Косову и Метохији према следећем распореду:

1.  Дамјан Јовић посетиће општину Лепосавић

У 14 сати предвиђено је да Јовић обиђе радове на реконструкцији Основне школе
„Вук Караџић“ у Месној заједници Сочаница, а након тога и радове на изградњи
стамбене  зграде  са  12  станова,  такође  у  МЗ  Сочаница.  Финансијска  средства  за
реконструкцију  школе  и  изградњу  стамбене  зграде  обезбедила  је  Канцеларија  за
Косово и Метохију. 

У 15 сати Дамјан Јовић ће у Лешку обићи завршне радове на изградњи Ученичког
дома за потребе ученика Пољопривредне школе. Средства за ове радове обезбедила
је, такође, Канцеларија за Косово и Метохију. 

У 16 сати у селу Трикосе планиран је обилазак Пољопривредног газдинства „Браћа
Јевремовић“.  Ово  газдинство  је  према  Програму  за  развој  пољопривреде  Владе
Републике  Србије  -  Канцеларије  за  Косово и  Метохију  добилo подстицај  у  виду
садница боровница, које узгаја на површини већој од 4,5 ha.

 Медији ће моћи да испрате наведене догађаје у целости, током којих су предвиђене
изјаве за медије.

2. Зоран  Бојовић  обићи  ће  општине  Косовска  Каменица,  Ново  Брдо  и
Гњилане. 

Косовска Каменица од 11:30 до 14:30 сати

Посету  Косовкој  Каменици  Бојовић  ће  започети  обиласком  локације,  у  оквиру
Основне  школе  „Десанка  Максимовић“,  на  којој  ће  се  градити  Предшколска
установа  „Пчелица  Маја“.  За  проширење школе,  у  циљу изградње дечјег  вртића,
финансијска средства обезбедила је Канцеларија за Косово и Метохију.
У селу Беривојце Зоран Бојовић ће обићи локацију на којој се гради црквена капела,
а  након  тога,   у  селу Доње Мочаре, шесточлану,  социјално  угрожену  породицу
Ивковић.  За  изградњу  капеле  и  породичне  куће  Ивковића,  од  75  m2,  средства  је
обезбедила Канцеларија за Косово и Метохију.
 
У  селу  Стрелице  предвиђено  је  да  Бојовић  обиђе  породицу  Милошевић  која
поседује  фарму  крава  и  која  је  према  Програму  за  развој  пољопривреде  Владе
Републике  Србије  -  Канцеларије  за  Косово и  Метохију  добила  подстицај  у  виду
пољопривредне механизације, трактор са приколицом и плуговима.

Посету  општини  Косовска  Каменица  Бојовић  ће  завршити  обиласком  породице
Максимовић у селу Ајновце, која се успешно бави малом привредом.

Ново Брдо од 16 до 17:45 сати



У селу Јасеновик  Бојовић ће посетити шесточлaну, социјално угрожену породицу
Радомира Перића, а  у насељу Шумаци четворочлану,  такође социјално угрожену
породицу Живојина Стевановића

Гњилане од 18 до 18:30 сати

У селу Понеш предвиђен је обилазак шесточлане породице Бранка Трајковића, која
се успешно бави пољопривредом и сточарством.

Медији ће моћи да испрате наведене догађаје у целости, током којих су предвиђене
изјаве за медије.

3. Дејан Павићевић посетиће Пећки округ. 

У 12 сати,  у седишту округа, у Гораждевцу (ул. Маршала Тита бб), Павићевић ће
разговарати са начелником округа Милом. Стевановићем. 

Медијима ће бити омогућено снимање  и фотографисање почетка састанка. 

Након тога, предвиђено је да Дејан Павићевић обиђе села овог округа. 

4. Слађана Марковић Стојановић посетиће Грачаницу и општину Липљан

Грачаница од 11 до 13:45 сати

У 11 сати Слађана Марковић Стојановић обићи ће Дом здравља Грачаница, где ће
разговарати са медицинским радницима, приправницима.

У 11:30 сати Марковић Стојановић ће у Дому здравља Грачаница одржати састанак
са директорима  здравствених  установа  са  територије  општина  Приштина,  Косово
Поље, Липљан, Обилић и Вучитрн.

У 13 сати предвиђен је обилазак младе, успешне породице Душана Славковића, која
има тројке, а у 13:45 сати Слађана Марковић Стојановић ће обићи у Лапљем Селу
породицу  Небојше  Николића,  чији  је  син,  мали  Василије,  лечен  у  Италији,
средствима које је обезбедила Република Србија.

Липљан од 14:30 до 15:15 сати

У 14:30 сати Марковић Стојановић ће посетити породицу Станоја Васића у Ливађу,
са троје деце.

У 15:15 сати предвиђен је обилазак породице Горана Савића у Сувом Долу.

Медији ће моћи да испрате наведене догађаје у целости, током којих су предвиђене
изјаве за медије.




